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KELETI ÉS DÉLI

HOMLOKZAT

5 m

diplomaterv

bme, 2013

250 lakásos társasház budapest

13. kerület, angyalföld, téli kikötő

A terv a Budapesti Műszaki Egyetem Építészmérnöki Karánnak Ipari és

Mezőgazdasági Épülettervezési Tanszékén készült diplomaterv.

A terv a Budapest, 13. Kerület, Váci út - Meder utca - Duna folyam - Északi

összekötő vasúti híd által határolt területre érvényes rendezési terv

(TRT-XIII-82) által szabályozási vonallal kijelölt 33-as tömbre vonatkozik.

amely a jelenlegi HRSZ. 25964/13, 25964/5 és 25953/2 telkek területén

helyezkedik el. A terv ±0,00 szintje +106,00 m A.f.
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A = ∑ ( l * h ) = 522.35 + 849.07 + 756.40  = 2127.83 m²

A = ∑ ( l * h ) = 16.85 * 31 + 2 * 19.70 * 21.55 + 2 * 17.55 * 21.55

h = A / ∑ l = 2127.83 / 91.35 = 23.29 m

ÉSZAKI ÉS DÉLI HOMLOKZATOK MAGASSÁGÁNAK SZÁMÍTÁSA:

∑ l = 16.85 + 2 * 19.70 + 2 * 17.55 = 91.35 m

A = 2 * 5822.48 + 2 * 2127.83 = 15900.62 m²

TELJES HOMLOKZAT MAGASSÁGÁNAK SZÁMÍTÁSA :

∑ l  = 2 * 206.60 + 2 * 91.35 = 595.90 m

h = A / ∑ l  = 15900.62 m² / 595.90 m = 26.68 m ( < 30 m)

ÉGTÁJ

FELÜLET
HOSSZ

MAGASSÁG

NYUGAT 5822.48 206.60 28.18

KELET 5822.48 206.60 28.18

ÉSZAK

2127.83 91.35 23.29

DÉL

2127.83 91.35 23.29

ÖSSZESEN

15900.62 595.90 26.68

KELETI, UTCAI HOMLOKZAT

DÉLI HOMLOKZAT


